

习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信

据新华社电 7月12日,国家主席习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信。

习近平指出,成立世界互联网大会国际组织,是顺应信息化时代发展潮流、

深化网络空间国际交流合作的重要举措。希望世界互联网大会坚持高起点谋划、高标准建设、高水平推进,以对话交流促进共商,以务实合作推动共享,为全球互联网发展治理贡献智慧和力量。

习近平强调,网络空间关乎人类命运,网络空间未来应由世界各国共同开创。中国愿同国际社会一道,以此为重要契机,推动构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络

空间,让互联网更好造福世界各国人民。

世界互联网大会成立大会当日在京举行,会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

习近平给参加海峡青年论坛的台湾青年回信

据新华社电 中共中央总书记习近平7月11日给参加海峡青年论坛的台湾青年回信,勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说,得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘,在大陆找到了实现梦想的舞台,亲历了祖国日新月异的发展

变化,感受到了两岸同胞一家亲的热切感情,我很欣慰。

习近平强调,青年兴则国家兴,青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件,为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望

你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟,让更多台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

海峡青年论坛创办于2003年,由中华全国青年联合会、台湾中华青年交流协会、

中国国民党青工总会共同主办,是两岸青年交流的重要平台。第二十届海峡青年论坛于7月11日至12日在福建厦门举办,应邀参加本届论坛的50名台湾青年近期给习近平总书记写信,讲述了在祖国大陆学习、工作、生活的经历和感悟,表达了为民族复兴和祖国统一贡献力量的坚定决心。

全省疫情防控工作电视电话会议在广州召开

以更快更严更实的硬措施迅速扑灭本土疫情 全力打赢疫情防控硬仗

李希王伟中李斌孟凡利出席会议

新快报讯 7月12日,全省疫情防控工作电视电话会议在广州召开,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,分析当前我省疫情防控形势,对下一步疫情防控工作进行研究部署、推动落实。省委书记李希出席会议并讲话,省委副书记、省长王伟中主持会议,国务院联防联控机制综合组赴广东工作组组长、国家卫生健康委副主任李斌到会指导,省委副书记、深圳市委书记孟凡利出席会议。

李希强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,从政治和全局高度深刻认识尽快遏制住本轮疫情的重要性紧迫性,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,以时不我待的精神、分秒必争的行动,抓紧抓实抓细各项防控措施,尽快实现社会面动态清零,全力打赢疫情防控硬仗,坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线。一要强化“以快制快”,以更快、更严、更实的硬措施迅速扑灭本土疫情。迅速开展流调溯源,理清传播链条、精准锁定疫情源头。高质量开展核酸检测,对风险区域、风险人群,确保应检尽检、不漏一户、不落一人。科学实施分类管控,精准划定高、中、低风险区,严格落实分类管理措施,尽快切断传播链条。要做到快而精准、快而有序、快而有效,严格落实“九不准”要求,防止简单化、“一刀切”和层层加码等现象,最大限度减少对经济社会

发展和群众生产生活的影响。二要强化“补短板、堵漏洞”,扎紧守牢“三条防线”。进一步扎牢外防输入防线,坚持“人、物、环境”同防,严厉打击偷渡走私犯罪,落细落实各链条防控措施。进一步扎牢区域协同防线,加强区域协同和联动配合,做好信息共享、通报等工作,防止疫情扩散。进一步扎牢粤港澳联防联控防线,加强与港澳的沟通协作,因应形势变化优化联防联控机制。三要强化“发现在早”,进一步抓好常态化疫情防控。强化多渠道监测预警和应急准备,针对不同人群分类落实核酸检测等防控措施,把核酸检测能力、流调溯源力量、集中隔离场所、定点救治医院、方舱医院等准备到位,不断提升疫情防控能力水平。强化联防联控、群防群控,提升每个系统、每个单位、每个企业、每个社区、每栋楼宇的防控意识,发挥好“社区三人组”、志愿者等的作用,筑牢疫情防控的铜墙铁壁。强化重点人群、重点机构、重点场所防控措施落实,防止发生聚集性疫情。强化暑期活动管理,加强对旅行团、培训班、夏令营等各种活动的防疫管理。继续推进疫苗接种工作,引导并鼓励群众积极接种、主动接种。四要强化“责任压实”,有力有序有效防控疫情。要加强组织领导,省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)及其办公室要加强统筹协调,高效指挥全省疫情防控工作。要压实工作

责任,各级党委政府要强化属地管理责任,党政一把手亲自上手亲自抓;各部门要落实“管行业必须管疫情防控”的要求,切实履行行业主管责任;要及时权威发布信息,加强舆论引导;各级党组织和广大党员干部要发挥战斗堡垒和先锋模范作用,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。要狠抓工作落实,以铁的肩膀、铁的作风、有效的执行把疫情防控各项部署落到实处。

王伟中强调,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实国务院联防联控机制要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚决防止麻痹思想、厌战情绪、松劲心态,按照省委工作部署,毫不放松抓实抓细疫情防控各项工作。要坚持早发现、快处置,发生疫情的地市要坚持“以快制快”,迅速“围住、捞干、扑灭”,尽快实现社会面动态清零;未发现疫情的地市要及时查漏补缺,确保一旦发现疫情能够高效应对处置;加强省内各市和省际联动协查,严防疫情外溢。要织密织牢常态化疫情防控严密防线,强化粤港澳联防联控,加强对跨境司机、接驳司机和渔民等高风险人员防控管理,加强反偷渡反走私工作;强化区域协查,做好涉疫地区入粤人员落地排查和分类健康管理,坚决防止输入风险;强化学校、公安司法监所、托幼园所、福利院等重点场所、特殊单位防控,完善基

层防控体系。要提高科学防控、精准防控水平,最大限度减少对经济社会发展和群众生产生活的影响,坚决维护社会大局平安稳定。

李斌强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照国务院联防联控机制要求,抓实抓细疫情防控各项工作,采取科学精准有力的措施,以最快的时间、最小的成本,有效控制住疫情。要坚持“露头就打”,采取强有力手段,第一时间集中力量控制住疫情,尽快实现社会面动态清零。要坚持“以快制快”,以核酸检测快速排查区域潜在风险,以流调溯源追踪管控风险人群,落实24小时“日清日结”要求。要坚持“并联推进”,落实好社区各项疫情防控措施,强化各部门联合研判,同步进行追阳、隔离转运、场所封控等措施。要坚持“统筹协调”,在落实社会面管控的同时,保障企业生产、产业链运转,保障高、中、低风险区社会基本运行、群众生活、群众就医。

会上,省委常委、常务副省长张虎通报了全省疫情防控相关工作情况。

会议以电视电话会议形式开至各地级以上市。省领导林克庆、张福海、陈建文、袁古洁、张晓强、王瑞军、陈良贤、张新,省委有关部委、省直有关单位、省有关人民团体、中直驻粤有关单位负责同志,各地级以上市党委、政府和省委横琴工委、省政府横琴办主要负责同志参加会议。

(徐林 岳宗)

平均降价48%第七批国家组织药品集采开标

据新华社电 第七批国家组织药品集中带量采购12日在江苏南京产生拟中选结果。此次集采有60种药品采购成功,327个拟中选产品平均降价48%,按约定采购量测算,预计每年可节省费用185亿元。

此次集采药品涉及31个治疗类别,包括高血压、糖尿病、抗感染、消化道疾病等常见病、慢性病用药,以及肺癌、肝癌、肾癌、肠癌等重大疾病用药,群众受

益面广、获得感强。以肝癌一线靶向药仑伐替尼胶囊为例,每粒从108元下降到平均18元,一个治疗周期可节约费用8100元。在降血压领域首次纳入缓控释剂型,硝苯地平控缓释片降价58%、美托洛尔缓释片降价53%,高血压患者用药负担明显减轻。

此外,美国辉瑞公司的替加环素、日本安斯泰来公司的米卡芬净、西班牙艾美罗公司的依巴斯汀、意大利博莱科信

谊公司的典帕醇等4个原研药中选,平均降价67%。

在采购规则上,此次集采坚持“量价挂钩、招采合一”的基本原则和“国家组织、联盟采购、平台操作”工作机制,并作出进一步调整优化,强化供应保障,如引入备供机制,每个省份将同时有一个主供企业和一个备供企业,确保临床使用稳定。

国家医保局组建以来,已开展7批

国家组织药品集中采购,共覆盖294种药品,按集采前价格测算,涉及金额约占公立医疗机构化学药、生物药年采购额的35%,集中带量采购已经成为公立医院药品采购的重要模式。

下一步,国家医保局将会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作,确保全国患者于2022年11月用上本次集采降价后的中选产品。